

బిజెపి, బిఆర్ఎస్ మధ్య లోపాయికారి ఒప్పందం!



వివరాలు మెయిన్లో...

# ప్రజాపక్షం

## జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

సోమవారం 06 మే, 2024

పేజీలు : 06

పొరపాట్లకు తావులేకుండా

### ఇవిఎంల కమీషనింగ్ పూర్తి చేయాలి



రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ ప్రావిణ్య

ప్రజాపక్షం/ వరంగల్ ప్రతినిధి: పొరపాట్లకు తావులేకుండా ఈ ఏంల కమీషనింగ్ పూర్తి చేయాలని వరంగల్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ పి. ప్రావిణ్య అన్నారు. ఆదివారం వరంగల్ ఏనుమాముల మార్కెట్లోని ఈవీఎం గోదాంలో నిర్వహిస్తున్న వరంగల్ పార్లమెంట్

నియోజకవర్గ పరిధిలోని వరంగల్ తూర్పు, వర్ధన్నపేట, అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల ఈవీఎం, వివి పాట్, సియూల కమీషనింగ్ ప్రక్రియను కేంద్ర ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు బందారి స్వాగత్, ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు బందారి స్వాగత్ రణ్జీత్ చంద్తో కలిసి కలెక్టర్ ప్రావిణ్య పరిశీలించారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో కలెక్టర్ తూర్పు వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గానికి చెందిన 279 పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించిన 20శాతం రిజర్వ్తో కలుపుకోని 1046 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 348 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 390 వివిపాట్లను 32 టెబుల్స్ ద్వారా కమీషనింగ్, అదేవిధంగా వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గానికి చెందిన 230 పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించి (20 శాతం రిజర్వ్తో కలుపుకోని) 862 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 287 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 322 వివి పాట్లను 21 టెబుల్స్ ద్వారా కమీషనింగ్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ నియోజకవర్గ తూర్పు, వర్ధన్నపేట, వర్ధాల సహా రిటర్నింగ్ అధికారులు అస్విని తానాజీ వఖోడే, సిద్ దత్తు, తహసీల్దార్లు మహ్మద్ ఇక్బాల్, నాగేశ్వర్ రావు, విజయ్, ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మా బిడ్డని ఆదుకోండి...

### ఓ తల్లి వేడుకోలు



ప్రజాపక్షం/జిల్లా ప్రతినిధి: మండలంలోని తిమ్మంపేట గ్రామానికి చెందిన కుంభోజి మహేశ్వర్ కుమారుడు మాధవన్ కు గౌరవ డిసీసీ1 అనే వ్యాధిగా హైదరాబాద్ నిలోఫర్, నిమ్న హాస్పిటల్ వైద్యులు నిర్ధారించారు. ఈ వ్యాధి లక్షణాలలో ఒకరికి వచ్చే అరుదైన వ్యాధి. ఈ వ్యాధికి ఎంజైమ్ రిప్లీస్మెంట్ థెరపీ చికిత్స ద్వారా నెలకు రెండు ఇంజక్షన్లు వేయాల్సి ఉందని డాక్టర్లు తెలిపారు. అలా ఆ ఇంజక్షన్ బాబు జీవితకాలం మొత్తం వేయాల్సి ఉంటుందని వారు నిర్ధారించారు. ఇంజక్షన్ ఖరీదు సంవత్సరానికి రూ.24లక్షలుగా వారు తెలిపారు. ఈ వ్యాధికి హైదరాబాద్లోని రెయిన్స్ హాస్పిటల్ డాక్టర్లు ఈ వ్యాధికి మరో శాశ్వత చికిత్స

ఒకటి ఉందని దాని పేరు బోన్ మార్ ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ అని, ఈ ట్రీట్మెంట్కు బాబుకు రూ.25లక్షల వరకు ఖర్చవుతుందని డాక్టర్లు తెలిపారు. వీరి ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేనందున మా బాబు చికిత్సకు ఆర్థికంగా సహాయం చేయాలని బాబు తల్లిదండ్రులు దాతలను కోరుతున్నారు. దాతలు ఎవరైనా ఉంటే 8008952399 నెంబర్ను సంప్రదించాలని వారు కోరారు.

### పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

8వ తేదీ వరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగానికి అవకాశం

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : ఈ ఏంల కమీషనింగ్ ప్రక్రియను అత్యంత జాగ్రత్తగా, పక ధృవీగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి భవేష్ మిశ్రా తెలిపారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలోని సింగరేణి మినీ ఫంక్షన్ హాల్లో జరుగుతున్న ఈ ఏంల కమీషనింగ్ కేంద్రాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ కమీషనింగ్ చేసే ముందు ప్రతి ఈ ఏంలను, వివి ప్యాట్ లను ఒకటికి రెండుసార్లు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, ఏ ఒక్క చిన్న పొరపాటుకు కూడా తావులేకుండా చేపట్టాలని తెలిపారు. బియ్యాలలో అభ్యర్థుల గుర్తులు స్పష్టంగా కనిపించేలా బ్యాలెట్ పేపర్ సక్రమంగా అమర్చాలని, అలాగే కంట్రోల్ యూనిట్, బాలెట్ యూనిట్ లకు ట్యాగింగ్ చేసేటప్పుడు పోలింగ్ స్టేషన్ సంబంధం జాగ్రత్తగా పరిశీలించి సీల్ వేయాలని అన్నారు. 30 సెక్టార్లుగా విభజించి అత్యంత భద్రత, విడియో గ్రఫీ మధ్య కమిషనింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బ్యాలెట్ పత్రాల కూర్పు సక్రమంగా చేపట్టి, బ్యాలెట్ స్ట్రీప్స్ ని అడ్వెన్ ట్యాగ్ తో సీల్ చేయాలన్నారు. బ్యాలెట్ యూనిట్ లో అవసరమగు సంఖ్య వరకు అభ్యర్థుల గుర్తులు తదుపరి నోటా తో సహా అవ్ లోడ్ చేయాలన్నారు. వరంగల్ ఎన్ని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి



42 మంది అభ్యర్థులు పాడి చేస్తున్నారని, వివిప్యాట్ లో సీరియల్ నెంబర్, అభ్యర్థి పేరు, సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్ తో లోడ్ చేయాలన్నారు. అనంతరం భూపాలపల్లిలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో జరుగుతున్న పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించి ఓటింగ్ సరళిని పరిశీలించారు. పోస్టల్ బాలెట్ వినియోగానికి వచ్చే ఓటరు సౌకర్యార్థం హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ప్రవీకరణ చేసేందుకు గెజిటెడ్ అధికారులను అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు. 5వ తేదీ నుండి 8వ తేదీ వరకు పోస్టల్ బాలెట్ వినియోగానికి అవకాశం ఉందని, ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు ఓటింగ్ ప్రక్రియ జరుగుతుందని అన్నారు. కార్యక్రమాల్లో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్డీఓ మంగిలాల్, పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోడల్ అధికారి నారాయణరావు పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ గెలిస్తేనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం



టిపిసీసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ప్రతినిధి: వర్తక, వాణిజ్య కేంద్రంగా సిద్దిపేట ఖ్యాతీగాంచింది.. బిజెపి గెలిస్తేనే న్యాయం వైఖరి పై బీ దారులు జరుగుతాయని టిపిసీసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నీలం మధుకు మద్దతుగా సిద్దిపేటలో భారీ రోడ్ షో నిర్వహించారు. కాంధీ చౌక్ కార్పర్ మీటింగ్లో మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం కంటే ముందున్న పార్టీ బిజెపి, స్వాతంత్ర్యం కోసం కాంగ్రెస్ పోరాటం చేసిందన్నారు. బిజెపి 40 ఏండ్లకుముందు పుట్టిందన్నారు. స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన గాంధీని హత్య చేసిన గాడ్సేను బిజెపి ఎంపిలు పార్లమెంట్ సాక్షిగా ప్రశంస నిస్తున్నారన్నారు. సిద్దిపేట వైశ్యులు బిజెపికి ఓటు వేయాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతు

దని, పొరపాటును బిజెపికి ఓట్ల వైశ్యులు కనీసం వ్యాపారాన్ని సైతం చేసుకోనివ్వరన్నారు. బిజెపి శ్రీరాముడు పేరిట రాజకీయం చేస్తుందన్నారు. తాము ఏన్నో ఏళ్ల నుండి శ్రీరాముని కొలుస్తామని, శ్రీరామ నవమి పర్వ దినం ఘనంగా జరుపుకుంటామన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు దేశం కోసం ప్రాణాలర్పించారు. దేశం కోసం ఇందిరాగాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ ప్రాణత్యాగం చేశారన్నారు. బదుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యర్థి నీలం మధుకు గెలిపించాలని కోరారు. కొంతమంది పోలీసు అధికారులు కొందరికి తొత్తులుగా పనిచేస్తున్నారన్నారు. అంతకు ముందు పట్టణ ప్రధాన వీధుల గుండా బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి పూజల హరికృష్ణ, నాయకులు తాడూరి శ్రీనివాస్, గంప మహేందర్ రావు, సతీష్, మీసం నాగరాజు, జ అత్తు ఇమామ్, ముద్దం లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.









